 PROF. DR. MEHMET SAĞLAM ORTAOKULU
7. SINIFLAR DENEME SINAVI

TÜRKÇE DERSİ TESTİ 
     1) Romanlar, insanı yeni ve mutlu, iyi ve güzel bir dünyaya götürmeye yardım etmiyorlarsa ilgi görmezler.
Aşağıdakilerden hangisi bu cümleye anlamca en yakındır?


A) İnsan, iyi ve faydalı her şeyi okuduğu kitaplardan edinir.
B) Sanat eserleri herkeste yoğun duygular uyandırır.
C) Kitaplar, okuyana farklı ve hoş bir hayatın kapılarını açarsa beğenilir.
D) Romanlar, insanı gerçeklerle yüzleştirirse kalıcılığı yakalar.

2) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde düşüncenin yönünü değiştiren bir kelime kullanılmamıştır?

A) Ağlayan insandan fayda gelmez fakat gülümseyen insanda ümit vardır.

B) İyinin de daha iyisi vardır ama daha iyiye kavuşmak, istemekle olur.

C) Güler yüz insana cesaret verir lakin güler yüzlü olmak da tek başına yeterli değildir. 

D) Hasan bu konserde  kendisine ancak arka sıralarda yer bulabildi.

3) "Bulmak" sözcüğü aşağıdaki cümlelerin hangisinde " herhangi bir görüşe yargıya varmak" anlamında kullanılmıştır?

A) Annesinin onu tatile göndermeyişini mantıklı buldu.

B) Kaybolan kalemini defterinin arasında buldu.

C) Kendine göre bir arkadaş buldu.

D) Yıllardır aradığı annesini sonunda buldu.

4) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde zıt anlamlı sözcükler bir arada kullanılmıştır?

A) Okulun kente yakın olmasını istiyordu.

B) Baba  oğulun yıllar sonra buluşmasını hayranlıkla izledik.

C) Yeni çıkan kitapları kitapçılarda hayranlıkla izlerdi.

D) Bu toplantıda dost düşman herkes bir aradaydı.
5) Aşağıdaki cümlelerin hangisinin yüklemi farklı bir kiple çekimlenmiştir?

A) Her sabah erkenden kalkarım.

B) Mutlaka herkes bu kitabı okumalı.

C) Elbet bir gün güzel günler gelecek.

D) Gözlerimin içine bakarak beni dinler.

6) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir yazım yanlışı vardır?
A) Bahçedeki köpeğin havlaması herkesi korkuttu.

B) Yirmi beş senedir aynı işte çalıştığını söylüyor.

C) Bugün on altılık notayı öğrendik.

D) Eve geldik ki her yeri su basmış.

7) I. Çocuklar, bahçeye çıkmak için can atıyordu.

    II. Pencerenin kenarına oturdu, nazlı nazlı düşen kar tanelerini seyretti.

    III. Seher’i, ortaokul arkadaşımı, yıllar sonra gördüğümde tanıyamadım.

    IV. Kenar mahallelerdeki tek katlı, küçücük bahçeli evler hep daha sıcak gelirdi ona.

Numaralanmış cümlelerde virgülün işlevleriyle ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenemez?

A) Ara söz ve ara cümlelerin başında ve sonunda kullanılır.

B) Sıralı cümleleri birbirinden ayırmak için kullanılır.

C) Seslenmelerden sonra kullanılır.

D) Birbiri ardınca sıralanan eş görevli sözcük ve sözcük gruplarının arasında kullanılır.

[image: image24.png]nd. Her name is Jessica

Ihave a new friend.
isvery kind and friendly. She always smiles.
sheis plump with curly hair.! think she is a
cute girl. We usually play volleyball
together.

Which of the following question has not got an answer in the text?

A)What s Jessica like?
B) What do you do together?

D) What color are her eyes?




Bir dil kursunda İngilizce, Fransızca, Almanca, İtalyanca ve İspanyolca dersleri verilmektedir. Kurslar hafta içi verilmekte ve her gün bir dilin kursu verilmektedir. Özgül, Dilek, Erhan, Tolga ve Ömer kurslara katılan öğrencilerdir.

Kurslar ve günlerle ilgili bilinenler şunlardır:

● Pazartesi İtalyanca, çarşamba günü İngilizce kursu verilmektedir.

● Özgül salı günü kursa gitmektedir.

● İspanyolca kursu İtalyanca kursundan hemen sonraki günde yapılmaktadır.

● Tolga Almanca kursuna İngilizce kursundan sonraki gün katılmaktadır.

● Dilek, Tolga’dan sonraki gün kursa katılmaktadır.

8) Buna göre aşağıdakilerden hangisi kesinlikle söylenebilir?

A) İtalyanca kursunu Erhan almaktadır.

B) İngilizce kursunu Ömer almaktadır.

C) İngilizce kursuna Tolga katılmaktadır.

D) Dilek, Fransızca kursuna katılmaktadır.
9) Çocukluğumun  en güzel düşüydü uçurtmalar. Ne güçlük ve sıkıntılarla kendime bir uçurtma yapmıştım. Renk renk kağıtları uçurtmanın kuyruğuna yumurta akıyla yapıştırmıştım. Bir akşamüstü arkadaşlarla uçurtma uçurmaya gitmiştik. Uçurtmam süzülürken bütün gökyüzü benim olmuştu. Sığır sürüsünden kaçan bir manda bize doğru koşmaya başlamıştı.Nasıl oldu bilmiyorum, Ben hem kaçmış hem de mandadan kurtulmuştum. Ama uçurtmamı, yani gökyüzümü, elimden bırakmamıştım.

Bu metinde, aşağıdaki hikaye unsurlarından hangisi yoktur?

 A) Zaman                     B) Olay        
 C) Kişi                          D) Yer
10)   İçlenme tabiattaki yekpare kederden

        Yas tutma dağılmış diye kuşlarla çiçekler

        Onlar dönecektir yine gittikleri yerden

        Onlarla giden günlerimiz dönmeyecektir.

                                         F. NAFİZ ÇAMLIBEL
Bu şiirin ana duygusu aşağıdakilerden hangisidir.?

 A) Yalnızlık                   B) Endişe         
 C)  Hüzün                      D) Öfke
MATEMATİK DERSİ TESTİ
11 ) 

[image: image2.png]I(3x— 1)em

Yukarida bir kenarinun uzunlugu (3x-1) cm olan es
karelerle olusturulan bir sekil verilmistir. Buna gore
seklin gevresinin uzunlugunu santimetre cinsinden
veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 27x-9 B) 30x- 10
C)33x- 11 D) 36x - 12




12)
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Yukarıdaki  işlemin sonucu kaçtır?

A)10              B)6               C)8           D) 4
13)  Bir mağaza maliyeti 200 TL olan bir elbiseye %20 kar ekleyerek satacaktır. Ancak satışların az olmasından dolayı satış fiyatı üzerinden %10 indirim yapmıştır. 
Buna göre elbisenin indirimden sonraki satış fiyatı kaç TL olur?

A) 210
B) 216
C) 220
D) 224

14) Bir manavda satılan bazı meyvelerin fiyatları ile ilgili aşağıdaki bilgiler veriliyor. 

•
1 kg elmanın fiyatı x TL’dir.

•
1 kg armudun fiyatı, 1 kg elmanın fiyatından 2 TL fazladır.

•
1 kg muzun fiyatı, 1 kg armudun fiyatının 3 katıdır.

•
1 file limonun fiyatı 1 kg muzun fiyatının 2 katıdır.
Buna göre bu manavdan 3 kg muz ve 1 file limon alan Melis’in manava ödeyeceği paranın TL cinsinden cebirsel ifade olarak gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 8x + 24

B) 18x + 36


C) 12x + 38

D) 15x + 30
15) 
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 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A) 
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B) 1
C) 
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16) Aşağıda verilen şekilde [BA // [DE olduğuna göre CDE açısı kaç derecedir?
[image: image1.png]Ingilizce

Ispanyolca

s

e
=
e




A) 80
B) 70
C) 60
D) 90
17) 2.(4x + 5) – 3.(x – 2)  = - 4 denklemini sağlayan x değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -4         
B) -1
     C) 1
D) 4
18) a = -4,   b = -3,   c = 7,   d =  -1   olduğuna göre; 
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   işleminin sonucu kaçtır ?
A)  5

B)  -7

C)  3

D)  -5
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19) Aşağıdaki çarpma işlemi tablosunda her harf farklı bir sayıyı göstermektedir.

 Buna göre, y+z kaçtır? 
A) 8

B) -4


C) 4

D) -8

[image: image20.png]



20)
FEN BİLİMLERİ DERSİ TESTİ

21) [image: image10.png]Gok cisimleri izerindeki varliklara gekim kuvveti uygular. Buna "kiitle gekim kuvveti" adi verilir. Dinya'nin (izerindeki cisimlere
uyguladigi gekim kuvvetine "yergekimi kuvveti" denir. Bir gok cisminin kitlesi ve yaricapi cisimlere uyguladigi kitle gekim
kuvvetini etkiler. Kiitle ve yarigap ne kadar bilykse kiitle gekim kuvveti de artacagindan o gezegende yirimek daha kiiglk

bir gezegene gore daha zor olacaktir.

Bir astronot agagidaki numaralandirimis gezegenlere yolculuk yaparak, yizeylerinden incelemek (izere numune olacaktir.
Gezegenlerin kiltleleri arasindaki iliski m, >m, >m, >m, seklindedir.

@@ Q@ ‘@ e@

in karsilastirmasi segeneklerin hang

inde

Buna gére, gezegenlerin; astronota uyguladigi kiitle gekim kuvvetleri
dogru olarak verilmistir?

A)1>3>4>2 B)2>1>3>4 C)4>2>1>3 D)4>3>1>2




22) 
[image: image11.png]K, L ve M cisimleri bulunduklari konumlarda iken potansiyel eneriileri esittir.

Buna gére, cisimlerin kiitleleri arasindaki iliski asagidaki grafiklerin hangisinde dogru
verilmistir?

A) Kitle





23) 
[image: image12.png]M.O dénemlerden giiniimiize kadar atomla ilgili birgok gériis Gne srtilmis, birgok bilimsel galisma yapilmistir.
Asagida atomla ilgili bilimsel calisma yapan bilim insanlarindan bazilarinin gérisleri verilmistir.

John Dalton 3. 3. Thomson Ernest Rutherford

* Farkli lerin atomlari % Atomda elektron adi verilen *  Atomlari sinda. biiyiik
birbirinden farkiidir. negatif () yikld parcacikiar bosluklar vardir.
# Atomlar boliinemez. bulunur, *  Atomun agiriginin bilyiik bir

* Atom blinebilir. kismi gekirdekte toplanir.

Bu bilim insanlarinin gériiglerinin giinimizdeki gecerliligi ile ilgili olarak
1. John Dalton'un gériislerinin bir kismi giinimiizde gegerlidir.
I1. J. J Thomson'un gériislerinin tamami giinimiizde gegerlidir.
IIl. Ermest Rutherford'un gériislerine bakilarak atomun agirigini proton ve nétronlarin olusturdugu sonucuna vanilabilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell

C)livelll D)1, llve il




24) [image: image13.png]10 g kilp seker 10 g toz seker 10 g toz seker

' ' |

1 2 3

Aras, 6zdes kaplara ilk sicakiiklari ayni olan esit miktarda sular koyarak kaplara belirtilen maddeleri ekliyor ve yalnizca 2.
kabi karistiryor.

Buna gbre, kaplardaki sekerlerin tamamen c¢oziinmeleri igin gecen siireler arasindaki iliski asagidaki grafiklerin
hangisinde dogru verilmistir?

A) A Goziinme siiresi B) A Goziinme siiresi C) A Gézlinme siiresi D) A Goziinme siiresi

oL, Lol lopn. Lefu.

1




25)  [image: image14.png]7IA sinifi 63rencileri element sembollerinin oldugu ve bu sembollere ait element adlarinin oldugu iki ayn grup kart

hazirlamigtir.
Element sembolleri Element Adlari
Cl K Na Algaminyum Potasyum Karbon
N Ca Al Sodyum Klor Azot

Kalsiyum

Element sembolleri le element adlarini eslestirdiginde hangi element adi disarida kalir?
A) Azot B) Kalsiyum

C)Karbon D) Potasyum




26) 

27)

[image: image15.png]Golgede

1. Hipotez: Madde miktari sicaklik artigini etkiler.

2. Hipotez: Dogrudan glines is1g! alan cisimler, dogrudan giines 1131 almayanlara gére daha fazla isinir.
Buna gore yukaridaki hipotezleri test etmek isteyen bir 6grenci hangi diizenekleri kargilagtirmahdir?

1. Hipotez 2. Hipotez
A) lI-1n I-1l
B) I -

C) I 11
D) I-l 1-11
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Yukarida modellenmis olan cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) (x+1)+(2x-2) = 3x-1 C) (x-1)— (-2x+2) = 3x -1

B) (x-1}+(2x-2) =3x-3 D) (x-1)+ (-2x+2) = -3x+1



28) 
[image: image16.png]Ty oee O

Cisim Goérunta Cisim Gérinta Cisim Goérinti
Yukaridaki M, N ve S aynalarinin 6nlerine konulan cisimlerin, aynalardaki gorintleri sekildeki
gibidir.

Buna gére, M, N ve S kutularinin icindeki ayna cesitleri asagidakilerden hangisinde dog-
ru verilmistir?

M N s

A Duz ayna Gukur ayna Tumsek ayna
B)  Gukurayna Dz ayna Timsek ayna
C)  Tumsek ayna Diiz ayna Gukur ayna

D) Diiz ayna Timsek ayna Gukur ayna




29) [image: image17.png]Bir ylizii dizlem diger yizi kiresel veya her iki yiizi de kiresel olan saydam cisimlere mercek denir.

L

Numaralandiriimis mercekler, 1s1g1 dagitmasi ve 1s1g1 toplamasi bakimindan asagidakilerden hangi-
sinde dogru siniflandinimigtir?

1 2 6 7

Is1§1 dagtir Is1g1 toplar
A) 1,4,5,6 2,3,7
B) 1,2,3 4,5,6,7
C) 2,3,7 1,4,5,6

D) 2,3,6 1,4,5,7




30) [image: image18.png]Isik az yogun bir ortamdan ¢ok yogun bir ortama
gecerken normale yaklasarak kirilir. Yogun orta-
ma gegen 1s1gin hizi azalir.

Yukaridaki gekilde bir 1gik 1sininin 1. ortamdan 2. ortama gegisi gésterilmistir.
Buna gore,
1. 2. ortamin yogunlugu, 1. ortaminkinden fazladir.
Il Isigin 1. ortamdaki hizi, 2. ortamdakinden fazladir.
ll. Isik normalden uzaklasarak kiriimigtir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)lvell B)lvelll C)llvelll D)1, llve Il




SOSYAL BİLGİLER DERSİ TESTİ
31) Aşağıdakilerden hangisi bilimsel birikimin gelecek kuşaklara aktarılmasında etkili olan gelişmelerden biri değildir?
A) Yazının icadı    

B) Pusulanın geliştirilmesi

C) Kâğıdın ucuza mal edilmesi

D) Matbaanın bulunması
32) Yazının gelişimini etkileyen en önemli olay aşağıdakilerden hangisidir?

A)Dinlerin ortaya çıkması

B)Devletler arası savaşların artması

C)Coğrafi Keşiflerin gerçekleşmesi

D)Kayıt tutma zorunluluğu
33) “Müslümanlar VIII. yüzyılda İspanya’dan Çin’e kadar uzanan ülkeleri fethedip büyük bir devlet kurdular. Müslümanlar özellikle 900 ile 1200 yılları arasında bilim ve sanatta büyük gelişmeler gösterdiler. Bilimsel birikime kendi çalışmalarını kattıkları gibi kurdukları devletlerde yaşayan farklı inanç ve kültüre sahip halklarında bilimsel birikimini de aldılar. İslam düşünürleri bu şekilde İlk Çağ dünyasında ortaya atılan fikirlerin Orta Çağ Avrupa’sına ulaşmasına yardımcı oldular.” Struan Reid, Patricia Fara, Bilim Adamları, s.10.
Metne göre aşağıdaki yargılardan hangisine ulaşılamaz?

A) Müslümanlar bilimsel gelişmelere katkıda bulunmuşlardır.      

B) Sınırları içerisindeki farklı milletlerin birikimlerinden yararlanmışlardır.

C) İlk Çağ’daki bilgi birikiminin Orta Çağ Avrupa’sına ulaşmasını sağlamışlardır.

D) Orta Çağ’da Avrupa, bilim alanında İslam dünyasına önemli katkı sağlamıştır.

34) Aşağıdakilerden hangisi Aydınlanma Çağını en iyi açıklayan kavramdır?
A) Akılcılık     

B) Laiklik

C) Demokrasi

D) Özgür düşünce
35) İkta sisteminin yararları arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur?

A) Ordunun güçlenmesi     

B) Üretimin devamlılığının sağlanması

C) Toprakların eşit olarak halka dağıtılması

D) Devletin önemli giderlerinin karşılanması
36) Coğrafi Keşiflere kadar dünya ticaretinde önemli olan ticaret yolu aşağıdakilerden hangisidir?
A) İpek Yolu    

B) Kral Yolu

C) İstanbul Boğazı

D) Süveyş Kanalı
37) Aşağıdakilerden hangisi Sanayi İnkılabı’nın sosyal sonuçlarından biridir?
A) Fabrika üretimine geçilmesi    

B) İşçi sınıfının doğması

C) Ham madde ve pazar ihtiyacının ortaya çıkması

D) Ulaşımın gelişmesi
38)  Aşağıdakilerden hangisi Türklerde meslek edindiren kuruluşlardan biridir?
A) Enderun     

B) İmaret

C) Mahalle mektebi

D) Rasathane
39)  I. Tarımsal üretimin azalması

II. Taşra yönetiminin bozulması

III. Vergi gelirlerinin azalması

IV. Osmanlı ordusunun zayıflaması

Bu sonuçlardan hangileri tımar sisteminin bozulmasının ekonomik sonuçlarındandır?
A)
I ve II

B)
I ve III

C)
II ve IV

D)
III ve IV
40) XVI. yüzyılda Dünya’nın döndüğü fikrini savunan Galileo, bu iddiasından vazgeçince cezalandırılmaktan kurtulmuştur.
 XVI. yüzyıl Avrupa’sı göz önüne alındığında, bu durumu aşağıdakilerden hangisi en doğru olarak açıklar?
A) Bilim insanlarının bilime gereken önemi vermediler.

B) Bilimsel düşüncenin önünde engeller vardı.

C) Bilimsel çalışmalar yaşamlarını zorlaştırdı.

D) Bilimsel gelişmeler astronomi ile sınırlı kaldı.
İNGİLİZCE  DERSİ TESTİ
Aşağıdaki sorularda doğru seçeneği işaretleyiniz.
41) Mary is eight years old. She lives in Bringhton, England. It is a lovely city in the South of England. Mary has dreams for  the future. She writes her dreams in her diary. She hopes to go to university and she wants to be a vet in the future. She loves animals. She hopes she will live in a quiet town, maybe at a farm with her pets. 

Which one is true acccording to the text?
A) Mary will be a doctor.

B) Mary dreams to live at a farm.

C) Mary will not go to university.

D) Mary hates animals.
42)Andy : Do you think our school volleyball team will lose the match?

    Tim:  ………………………… but they are playing worse than other team.

Choose the correct choice to fill in the blank in the dialogue.

A) I hope not

B)  I hope so

C)  I am sure

D)  Do you think so
43) Jessica : What is your dream for the future?
       Maria:……………………………………
Which sentence can not fill in the blank?
       A)    I will live in a big city.

       B)    I will go to university.

       C)    I may get married.

       D)    I will have a bad career.
44)  [image: image19.png]Twill want to see abroad.
h !

A) travel around the world
B) live ina small city

C)  learn playing the piano

D) buya house




[image: image22.png]Bir kampanya kapsaminda bir okulda 1 yilda yaklagik 10.000 adet 500 mL'lik pet sise
toplanmigtir.

Ogrenciler pet sise toplamanin yaninda pet siselerin geri dénistiriimesinin nemi ile
ilgili yaptiklan arastirmada asagidaki sonuglara ulasmislardir.

% 10 milyar pet sige (500 mllik) ile ekonomiye 150 milyar liralik katki saglanir.

* Tiirkiye'de iretilen pet siselerin %50'si geri donustirdimektedir.

% Tiirkiye'de geri doniistiriilen pet siseler hali tabanlari, uyku tulumlan, boya firgala-

1, can kurtarma simidi, piknik masalari, poset, lazer toner kartusu, yiriiyis botlar
yapiminda kullaniimaktadir.

-

Ogrencilerin hazirladiklar kampanya ve arastirmalara gore;

1. Geri déniisim faaliyetleri iilke ekonomisini olumlu yonde etkiler.
II. Tiirkiye'de pet siselerin geri doniisiimi yeterli seviyeye ulagmistir.
1Il. Pet sigelerin geri donisimi ile elde edilen ham madde sadece pet sige Gretimi igin kullanilr.
sonuglarindan hangilerine ulasilabilir?
A) Yainiz | B)Ivell

C)llvelll D)L, lvelll



45) 

Choose the odd sentence out in the text.

A)  I

B) II

C)  III

D)  IV

[image: image23.png]What does this sign mean?

A) Suitable for 13 and over.

B) Suitable for all ages.
€) Not recommended for children over 13 years old.

D) Suitable only for children.



46) 

Which of the following questions has not got an answer in the invitation?


A) What is the event?


B) Where is it?


C) Who sends the invitation card?


D) Who is the party for?

47)  I ………………………………….reality shows. I think they are boring.

     Choose the correct choice.


A)  love 


B)  hate


C)  enjoy


D)  like
48)  A: What should we do to protect wild life?

       B: ……………………………………………
      Which of the following option is not suitable?


A)    We shouldn’t  hunt animals.


B)     We shouldn’t  cut down trees.


C)     We should protect forest.


D)    We should wear fur.
49)

50)  
DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ DERSİ TESTİ

51)  Aşağıdaki kavram - mekân eşleştirmelerinden hangisinde yanlışlık yapılmıştır? 

A) Say - Safa ve Merve
B) Vakfe - Müzdelife

C) Şeytan taşlama - Mina
D) Tavaf - Arafat

“... Biz kitapta hiçbir şeyi eksik bırakmamışızdır. Sonra onlar Rablerinin huzurunda toplanacaklardır.”

(En’âm suresi, 38. ayet.)

52)  Yukarıdaki ayette ahiret hayatının hangi aşaması anlatılmaktadır?

A) Cennet

B) Kabir Hayatı



C) Haşr

D) Sırat

(I) Ali Bey ve Fatma Hanım yeni doğan erkek çocukları için Akika Kurbanı kesmeye karar verdiler. (II) Bunun için bin küçükbaş hayvan alıp kurbanlarını kestiler. (III) Kestikleri kurbanın tamamını dağıtmak zorunda oldukları için kendileri yemediler. (IV) Sünnet (Nafile) olan bir ibadeti yerine getirdikleri için çok mutluydular.

53) Bu metinde numaralandırılmış cümlelerin hangisinde verilen bilgi yanlıştır?

A) I.


B) II.





C) III.


D) IV.

54) Aşağıdaki ayetlerden hangisinin konusu diğerlerinden farklıdır? 

A) “...Bir kötülüğü bağışlarsanız şüphesiz Allah çokça affedicidir, güçlüdür.” (Nisâ suresi, 149. ayet) 

B) “… Ve eğer hüküm verirsen, aralarında adaletle hük¬met. Allah âdil olanları sever.” (Mâide suresi, 42. ayet) 

C) “Muhakkak ki Allah, adaleti, iyiliği, yakınlara yardım etmeyi emreder...” (Nahl suresi, 90. ayet) 

D) “...Bir topluluğa olan kininiz, sizi adaleti gerçekleştir¬mekten alıkoymasın...” (Mâide suresi, 8.ayet)

I. Mikat sınırında ihrama girilir ve arefe günü Arafat’a çıkılır.

II. Müzdelife vakfesi yapılır ve şeytan taşlamak için taş toplanır. 

III. Ziyaret tavafından sonra say ibadeti yerine getirilir. 

IV. Mina’da şeytan taşlanır ve kurban kesilir. 

55) Hac ibadetini doğru sıralamak için numaralanmış bilgilerin hangileri yer değiştirmelidir? 

A) I ve II.

B) I ve IV. 




C) II ve III.

D) III ve IV.

 I- Allah’ın izniyle eceli gelenlerin canını alır.

II- Allah’ın izniyle tabiat olaylarını gerçekleştirir.

III- Kıyamet koparken ve yeniden dirilirken “sur” denilen boruya üfleyecek olan melektir.

IV- Allah’tan aldığı vahiyleri peygamberlere ileten melektir.

56) Yukarıda görevleri verilen melekler sırasıyla hangi şıkta doğru olarak verilmiştir?

A) Cebrail – Azrail – Mikail – İsrafil 



B) Azrail – Mikail – İsrafil – Cebrail 

C) Cebrail – Mikail – Azrail – İsrafil 



D) Azrail– Cebrail – Mikail– İsrafil

57) İslam Dinine göre, dünya ve ahiret hayatı arasındaki bağlantı düşünüldüğünde, aşağıdaki atasözlerinden hangisi bu durumu en iyi şekilde açıklar?

A) Ne ekersen, onu biçersin.





B) Bugünün işini yarına bırakma.


C) Sakla samanı, gelir zamanı.




D) Damlaya damlaya göl olur.

“Allah’ın rahmeti sayesinde sen onlara karşı yumuşak davrandın. Eğer kaba, katı yürekli olsaydın onlar senin etrafından dağılıp giderlerdi. Artık sen onları affet. Onlar için Allah’tan bağışlama dile…”

(Âl-i İmrân suresi, 159. ayet)

58) Aşağıdaki davranışlardan hangisine bu ayette değinilmemiştir?

A) Nazik olmak




B) Yardım etmek



C) Dua etmek




D) Bağışlamak

-Kuran-ı Kerim’in 113. Ve 114. Sureleridir.

-Bu iki sureye Muavvizeteyn sureleri denir.

-Kötülük ve belalardan korunmak için okunur. 

59) Aşağıdakilerden hangisi bu tanıma uygun surelerdir?

A) İhlas-Fil 


B) İhlas-Felak


C) Felak- İhlas 

D) Felak-Nâs

60)  Aşağıdaki peygamber çiftlerinden hangisi Kurban ibadetiyle ilgili Kur’an kıssalarında geçer? 

A) Hz. Musa - Hz. İsa





B) Hz. Yakup - Hz. Yusuf 

C) Hz. İbrahim - Hz. İsmail





D) Hz. Davut - Hz. Süleyman

BAŞARILAR
(I) People won’t be ill in the future.


(II) They will live longer and happier.


(III) They will travel into space.


(IV) They won’t have any health problems.





Dear Sue,


You are invited to Jack’s 15 th birthday party.


It is at 14:00 on Saturday at Princess Cafe.


Hope you can attend the party!


				With Love.
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